
1.　調査概要 2.　回答者の内訳
◇調査期間…平成20年9月1日～平成20年9月30日 ◇性別 ◇年齢
◇調査方法…主に政府管掌健診受診された方へ健診終了後に依頼 男性 女性 不明 計 20代 30代 40代 50代 60代～ 計
◇回答総数…36 (総受診者41名・回答率88%) 人数 25 11 0 36 人数 0 5 6 15 10 36

構成 69% 31% 0% 100% 構成 0% 14% 17% 42% 28% 100%

3. 満足度詳細
問1　話し方・言葉づかい

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計
人　数 30 5 1 0 0 0 36
構　成 83% 14% 3% 0% 0% 0% 100%

問2　検査室への案内・説明
大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

人　数 29 5 2 0 0 0 36
構　成 81% 14% 6% 0% 0% 0% 100%

問3　身だしなみ
大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

人　数 30 5 1 0 0 0 36
構　成 83% 14% 3% 0% 0% 0% 100%

問4　検査時間
大変早い 早い 普通 遅い 大変遅い 無回答 計

人　数 10 19 7 0 0 0 36
構　成 28% 53% 19% 0% 0% 0% 100%

問5　待ち時間
大変早い 早い 普通 遅い 大変遅い 無回答 計

人　数 8 18 10 0 0 0 36
構　成 22% 50% 28% 0% 0% 0% 100%

問6　当施設の健診はいかがでしたか?
大変満足 満足 普通 不満 大変不満 無回答 計

人　数 18 16 2 0 0 0 36
構　成 50% 44% 6% 0% 0% 0% 100%

作成日2008/11/19

[健診アンケート調査結果報告]

問2　案内・説明

0

10

20

30
大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

無回答

問4　検査時間

0

5

10

15

20
大変早い

早い

普通

遅い

大変遅い

無回答

問6　満足度

0

5

10

15

20
大変満足

満足

普通

不満

大変不満

無回答

問1　話し方・言葉づかい

0

10

20

30
大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

無回答

問5　待ち時間

0

5

10

15

20
大変早い

早い

普通

遅い

大変遅い

無回答

問3　身だしなみ

0

10

20

30
大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

無回答



- 胃カメラの検査で助かりました。早く検査すれば良かったと思いました。

9月3日 職員の対応、言葉遣いとも逆に丁寧過ぎるかも。

9月2日 皆様の対応が丁寧で大変良かった。

9月3日 言う事ありません。来年も来ます。

9月6日 健康診断を受ける日まで不安の日を送りました。職員の皆様の笑顔に救われました。ありがとうございました。

9月6日 とても楽しくできました。

9月6日 大変満足した健診を受けることができました。

9月5日 患者に対するやさしさ、思いやりが大変よかったと思います。

9月4日 施設の美観もさることながら、職員の方々の接客対応が大変素晴しく、気分良く受診することができました。ありがとうございました。

9月5日 職員の方が大変感じが良く、検査もスムーズで満足しました。ありがとうございました。

9月8日 全体的にいいと思います。

9月10日 大変親切丁寧で、また迅速で満足致しました。検査結果も満足できるといいのですが。来年もお願い致します。

9月10日 次回もお願いします。

9月13日 初めてでしたが、大変立派で感動しました。

9月19日 胃カメラがこんなに苦痛がないのにおどろいています。大変良かったです。ありがとうございました。

健診アンケート調査(感想・要望・意見等)


